

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул. Цар-
ненського ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женєм оплати поштової.

Рекламації
звєпечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Вільгельмсігге-Ішль. — Цар а Рим. — Росій-
ско-япанський договір.

В теперішню пору тільки й бесіди по га-
зетах, що про з'їзди монархів. Німецькі газети
переповнені описами парад, які відбували ся
із сеї нагоди, як витали ся монархи і як цілу-
вали ся та що виголошували за столом при
вині, але о тім, що урадили їх дипломати, на
що згодили ся і що постановили, о тім нема
ніякої згадки. Тай зовсім природно, бо се єсть
тайною дипломатії і не годить ся для широ-
кої публіки, котра може робити лиш свої вис-
новки із самої зверхньої форми з'їздів, з тоасти
виголошених монархами, ну, тай приймати до
відомости то, що случайно шепне один дворак
другому до уха і що вивідають ся тоті газетні
репортери, котрі чують, як трава росте.

Отже про стрічу монархів на замку Віль-
гельмсігге доносять, що англійський король
Едвард трохи був спізнив ся зі своїм приїздом
а то ддятого, що на мори була буря і корабель
міг аж в три години пізнійше заплисти до пор-
ту. В алеї коло замку зібрало ся вже було я-
ких 70.000 цікавого народа, о 9 год. уставились
уже буди рядами військо, товариства і школя-
рі, а тимчасом розійшла ся чутка, що король

не приїде. Клопіт! Розчарованє! Зробив ся
страшений заколот, люди почали розходити
ся, навіть військо пішло було до касарні, аж
небавком вияснила ся причина. О чверть на
2 год. військо знов виступило і приїхав навіть
цїсар самоїздом, а небавком опісля надїхав і
король Едвард. Стріча обох монархів була ду-
же сердечна. Король і цїсар обняли ся і поці-
лували ся двічі з обох боків та устиснули со-
бі сердечно руки, а відтак поїхали до замку, де
відбуло ся свіданє. Около 5 год. поїхали оба
монархи самоїздами на прогульку, а тимчасом
відбували ся конференції дипломатів. По про-
гульці відбув ся обід, на котрім оба монархи
виголосили тоасти, котрі однак доси не діста-
ли ся ще до газет. В ночі о пів до 12 години
поїхав король Едвард до Ішля.

Про політичний вислід стрічи монархів
у Вільгельмсігге доносять до берлинського
„Lokal-Anzeiger-a“: Розходило ся не о залаго-
дженє пекучих справ. Висказ володітелів привіс-
ту безсумнівну певність, що удержанє
мира єсть за порученє, о скілько то ле-
жить в силі і волі монархів. Потверджує ся,
що стріча мала незвичайно сердечний харак-
тер. За столом виголосили цїсар і король Ед-
вард тоасти, котрі віддають більше менше тоті
відносини, в яких знаходить ся тепер Німеч-
чини до політичної Англії.

Про політичний вислід стрічи монархів
в Ішлю доносить віденське бюро кореспонден-
ційне: Стріча англійського короля з цїсарем
Франц Йосифом, відповідаюча звязи дружби,
яка сполучає обох монархів, дала англійському
секретареви державному Гердінґови нагоду до
виміни гадок з австрійським управителем за-
граничної політики, бар. Еренталем, з котрим
свого часу товаришував в Петербурзі. Підчас
розмови, в котрій порушено всі актуальні спра-
ви, ствердили пп. Гердінґтон і Еренталь з вдо-
воленєм дальший розвиток дружби межі Ан-
глією а Австро-Угорщиною, відповідаючої дав-
ним традиціям.

Спеціально в справі македонській ствер-
дили конечність переведеня реформ, які містять
ся в програмі, уложеній союзними державами,
а підпертій в послідній заяві англійського кабін-
ету. Висказано згідні погляди в справі пред-
ложенє, які мають бути зроблені Високій Пор-
ті при обговорюваню поступованя супротив
революціоністів і їх осудженя. Позаяк стано-
вище прочих держав єсть згідне з поглядами
пп. Гердінґа і Еренталє, можна поставити
успішний гороскоп що до поважного і трива-
лого поліпшеня відносин в македонських ві-
лєях.

Ще в тім часі, коли відбувала ся стріча
німецького цїсаря з царем в Свінемінде, появи-

17)

Шерльок Гольмс при роботі.

Нові оповіданя — Кюна Дойле.

(Дальше).

Рік 1887 був особливо богатий в інтерес-
ні случаї, котрі я собі записав. Знаходжу між
ними записки о мантийскім товаристві жєбраків,
котрі мали свій клуб в пишню урядженій пив-
ниці якогось магазину, о фактах, що відносять
ся до затопленя англійського вітриловця „Софія
Андерзон“, о дивних пригодах Патерсона на
острові Уффта і наконець о отроєню Кемберві-
ля. Як звісно, міг Шерльок Гольмс в сім по-
сліднім случаю накрученєм годинника погіб-
шого ствердити, що годинник той був дві го-
дини перед тим накручений і ддятого Кембер-
віль мусів був о тім часі положити ся спати—
доказ, який показав ся був дуже важний для
ствердження факту. О всіх тих случаях розка-
жу може иншим разом, але ніякий з них не
такий дивний, як отсей, котрий я сим разом
хочу розповісти.

Було то в послідних днях вересня і осін-
ні бурі лютіли ся з незвичайною силою. Від
рана завивав вихор, дощ бив так у вікна, що
ми хвилями відривали ся через то від своєї
звичайної роботи і виділи ся змушеними на-
віть тут серед великого Лондону, збудованого
людською рукою, признати могутність тих сил
природи, котрі продирають ся крізь штучні за-
пори цивілізації і ревуць та кидають собою як
дикі звїрята у клітці.

Буря ставала щораз сильнійша, коли за-
чало змеркати ся, а в комині пишало і стогна-
ло як мала дитина, коли заходить ся від пла-
чу. Невеселий сидів Шерльок Гольмс коло
огню і виписував заголовки на своїх криміналь-
них актах, підчас коли я зачитав ся був в я-
кійсь знаменитій морській повісти Клерка Рус-
селя*). На дворі гуділо і завивало зовсім згід-
но з описом в повісти, а коли дощ бив у вікна,
то мені здавало ся, що то вже котять ся мор-
ські філі. Моя жінка пішла була в гостину до
своїї тети, отже я зайшов знову до своєї дав-
ної дємівки при Бекерстріт.

— Що? — відозвав ся я, споглядаючи на
мого приятеля — то таки на правду хтось дзво-
нив. Хтож би то міг бути сего вечера? Може
котрийсь з твоїх приятелів?

— Крім тебе, Ватзоне, нема у мене нія-
кого; я не запрошую нікого — відповів він.

— То хіба якийсь клієнт.

— Коли дійсно якийсь, то певно у важ-
ній справі. З дрібничкою не ішов би нікто в
таку зливу та ще й о сій порі. То здаєсь буде
стара своячка господині.

Шерльок Гольмс помилив ся. В сінях по-
чули ся кроки і хтось запукав до дєверий. Він
витагнув свою довгу руку, щоби світло лям-
пи пустити від себе на порожне крісло, на ко-
тре мусів би сісти той, що увійшов би.

— Просимо! — відозвав ся він відтак.

*) Автор знаний і нашим читателям. Повість
єго під заголовком „Морські розбишаки“ друкувала
ся у фейлетонах нашої часописи в 1905 р.

Увійшовший молодий мужчина, літ може
за 22, був хорошо збудований, добре одягне-
ний, ба, по єго особі видко навіть було якусь
зручність і елегантю. Парасоля в єго руці, з
котрої капало, і поблискуючий гумовий плащ
свідчили найліпше о тій зливі, яка була на
дворі а котра єго не відстрашувала. Світ-
ло лямпи разило єго в очи і він розгля-
дав ся неспокойно довкола себе; єго лице було
бліде, а в єго очах видко було якесь пригно-
бленє, як то буває у людей, котрі чимсь дуже
зажурені.

— Звинїть, прошу — відозвав ся він і на-
ложив на ніс свій золотий цвікер. — Чей мо-
же не перешкаджаю. Прикро мені, що я вніс
вам до комнати слїди непогоди.

— Дайте сюди плащ і парасолю — по-
просив Гольмс. — Тут коло коминка они бор-
ше висхнуть. Приходите, як виджу, із Савт-
Вест.

— Так, з Горсгем.

— То видко без сумніву по мішанині гли-
ни і вапна на кінцях ваших чобіт.

— Приходжу по раду до вас.

— Дам вам єї охотно.

— Та й по поміч!

— Тої вже не завжди можна так легко
подати.

— Я чув про вас, пане Гольмс. Майор
Прендергест розповідав мені, як ви єго вира-
тували із скандалу Танкервільського клубу.

— Єго підозрівали несправедливо о фаль-
шиву гру в карти.

— Він казав, що ви умієте все вивідати ся.

— То за богато сказав.

ла ся була в деяких газетах чутка, що цїсар Вільгельм і цар мали вислати спільну телеграму до італійського короля Віктора Емануїла, в котрій цар висказав також свою надію, що може по якімсь часі буде міг зложити королеви свою візиту. Отже „N. W. Tagblatt“ одержав тепер з Риму депешу, після котрої, тамошні газети займають ся сею справою яко певним фактом, котрий небавком настане а спеціяльно соціялісти відгрозують ся — як то вже робили раз перед роком при подібній нагоді — ворожили цареві демонстраціями. До сеї вісти додає згадана газета від себе таку замітку: Нам здає ся, що погрози ще завчасні; не можна сподівати ся, щоби намір царя загостити до Риму так борзо здійстнився. Впрочім рознесла ся оногди в Парижі чутка о иншій стрічі царя. Тамошня „Liberté“ приносить іменно вість, що єсть в пляні стріча царя з королем Едвардом, котра має стояти в звязи з остаточним полагожденем англійско-російської угоди. Така стріча на мори остаточна можлива тим більше, що англійско-російські відносини дійсно стали значно ліпші.

Російско-япанська угода, датована з дня 30 липня с. р., котру оногди оголошено в Петербурзі, звучить: Правительство С. Вел. імператора всеї Росії і правительство С. Вел. цїсаря Японії, одушевлені бажанем скріпити мирні і дружно суєдські відносини межі Росією а Японією, які щасливо заведено на ново, та усунути на будуче всякі причини до непорозуміння у відносинах обох цїсарств, заключили слїдуючу угоду:

Арт. 1. Кождий з обох заключаючих угоду обовязує ся шанувати теперішню територіяльну ненарушимість, як також і всі права, які для одної або другої сторони виходять з

договорів, угод або умови, які позістають в силі межі заключаючими угоду а Хіною, а з котрих відписи обі сторони собі взаїмно передали, о скілько тоті права не годять ся з засадою однакової догідности, яку установлено в підписаних в Пормес дн 5 вересня 1905 договорях заключених межі Росією а Японією.

Арт. 2. Оба заключаючі угоду признають независимість і територіяльну ненарушимість цїсарства Хіни як і засаду однакової догідности що до торгівлі і промислу всіх народів в згаданім цїсарстві і обовязують ся вступати ся за удержанем і обороною status quo та пошановою засади всякими мирними средствами, які мають до розпорядимости. — Підписали: Ізвольский, Мотоно.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 16-го серпня 1907

— **Повідомленє.** Дирекция залїзниць державних у Львові подає до відомости: З причини реконструкції мостів на локальній залїзници Надвірнянське Передмістє - Шенарівці - Княздвїр, замкнений єсть загальний рух поїздів на части шляху Дядківці - Бреґлер - Шенарівці - Княздвїр до дня 17 серпня включно і від дня 20 до 23 серпня включно. — В часі вимовім 1907/8, с. в. від 1 жовтвє с. р. до 30 цвітвє 1908 включно, обовязувати буде на ц. к. залїзницях державних в округах ц. к. дирекцій залїзниць державних в Кракові, Львові, Станиславові і в ц. к. управі руху в Чернівцях дотеперішній розклад їзди з виїмкою поїздів сезонних.

— **Заряд монастиря СС. Василянко** в Яворові подає до відомости, що вноси учениць на шкільний рік 1907/8 відбудуть ся: до семінарії в днях 2 і 3 вересня, а до школи виділової

ника. Коли Лі піддав ся, вернув мій дядько назад на свої плянтації, де побув три чи чотири роки. В 1869 чи 70 вернув він назад до Європи і купив собі малу посїлість в Сусекє, недалеко Горегем. В Сполучених Державах доробив ся він був значного майна, але покинув Америку, бо дуже не любив муринів і не міг погодити ся з републиканською політикою, котра надїлила їх свободою. Був то дивак палко і пристрастної вдачі і держав ся так осторонь від людий, що то аж впадало в очи. Не знаю, чи він через тих багато лїт, які прожив в Горегем, станув хоч би раз лиш ногою в містї. Він мав город і трохи поля коло дому; там уживав він потрібного для себе руху, але иноді не виходив і цїлими тижнями із своєї комнати. Цив богато горівки, куриє сильно, не хотїв ніякого чоловіка й на очи видїти, не потребував ніякого приятеля, ба навіть не хотїв і свого брата знати. Против мене однак не мав нічого, ба, я навіть ему сподобав ся був, коли побачив мене перший раз ще хлопцем, як менї було дванайцять лїт. То могло бути в 1878 році і він проживав вже тоді яких 8 до 9 лїт в Англії. Він просив мого тата, щоби позволив менї мешкати з ним разом і так на свій лад був він завжди добрий для мене. Коли був тверезий, то любив грати зі мною цуфа або варцаби. Коли слуги або куцї мали якесь діло до него, то він відсилав їх завжди до мене і так я маючи шіснацять лїт, став паном в его домі.

У мене були ключі від всего, я міг робити, що менї сподобало ся, лиш щоби він мав спокій. Одна однісенька була з того виїмка: на горі, на подї була замкнена завжди комірчина зі старим лахмотєм, до котрої не вільно було заходити ані менї ані нікому. Мене, звичайно як хлопця, брала цікавість і я заглянув нераз кризь дірку від ключа, але не міг ніколи добачити нічого иншого як лиш старі куфри і клунки, як то звичайно буває по таких коморах.

(Дальше буде).

в днях 31 серпня і 2 вересня. — Дня 3 вересня розлічє ся рік шкільний богослуженєм, на котре мають явити ся всі вписані учениці.

— **Обманьства при бранці.** До команди 46-го полку піхоти в Сеґедїні вилинуло анонімне донесєне, що в швабських околицях торонтальського комітату, увільнено обманьством поперх 300 богатих селянських сипів з войска. За увільненя плачено 2000 до 3000 корон. Під замітом обманьства стоять один войсковий лікар, громадський писар і лікар.

— **Пригода на маневрах.** Із Земуна (Семлина) доносять, що підчас вправ 11-го мигровицкокого полку драґонів, стала ся нещаслива пригода. Драґони в повній гальобі гнали полем, наслідком чого повстала така курява, що вічого перед собою не видїли. Нараз старший офіцер, що їхав на передї, при перескакуваню рова звалив ся з коня на землю. Серед клубів пороху, драґони, що їхали за ним, не завважали того та не здержали коний, але переїхали лавою по нїм. Аж по хвили побачили, що нема офіцера. Пайшли его без пам'яті коло рова, побитого кїньскими копитами на цїлім тілі. Перевезений до шпиталю офіцер помер.

— **Знов затроєне грибами.** З Перемишля доносять: Жінка тутешного пенсіонованого жандарма, Марія Яворєка, кушала дня 7-го с. м. від якоїсь селянки на дорозї гриби, котрі, як здавало ся, були правдиві і зварила в них на обїд зупу для цілої родини. На другий день у всіх, що спожили ту зупу, проявили ся корчі жолудка і сильна блювота яко ознаки затроєня. Завізагий лікар подав затроєним зараз помїч, котра однак у двох дїтїй, 6-лїтної Марії і 11-лїтнього Ромуальда показала ся безуспїшна. Дїти по чотирох днях страшної муки померли. Родичі і одна дитина мають ся трохи ліпше і єсть надїя удержати їх при житю.

— **Вибух у фабриці динаміту.** З Деміц над рікою Лабою доносять: В четвер рано о 6-їй год. 41 мін. вилетїла у воздух фабрика динаміту. Перший вибух настав в салї машин, дальші в будинках, де містили ся материяли. Позаяк єсть обава дальших вибухів, то власти завїзвали жителїв, щоби вивєсли ся із своїх домів. Підчас вибуху згинуло кілька осіб, а 80 єсть зраних. Доси видобуто лиш одного трупа, а про 8 людий брак всякої вісти.

— **Значна крадіж.** В Станиславові в готелі „Европейскім“ обікрав послугач готелевий Антїв Лїхий п. Фелікса Нассакаса з Вителївки, забравши ему в ночи, коли він спав, около 6000 корон, годинник з золотим ланцушком і бравянгову спинку. Підчас ревізії річий Лїхого, впаала поліція на слід, що злодій вїк до своєї любки Анни Приймак, котра перебуває тепер зі своєю панєю у котрої служить, в Паарбах коло Відня. Полїція віднесла ся телеграфічно до тамошних властей, щоби злодій зловили.

— **Заряд бурєи селянської в Чорткові** прийме в сїм році до 20 хлопців під тими самими услївками, що і минушого року. Поданя з декларациєю і свїдоцтвом шкільним належить вносити найпізнійше до 20 серпня с. р. на руки судїї п. Евстахія Юрчинського. Рівночасно подає Видїл філії тов. педаґ. до відомо, що в році шкільнім 1906/7 було поміщених в бурсі 24 хлопців, синів селянських і других бїдаків. З тих мало поступ дуже добрий 8, а прочі добрий. Після клєє було: в третїї 5, в четвртїї 11, в пятїї 6, а в шестїї 2. — Вступний ієсит до шкїл середних з клєси 4-ої здало 9. Бурєа приготувала до ієситу 3 хлопців з поза бурєи, котрі також здали; разом здало 12 хлопців. Один з 5 клєси приготувив ся до ієситу з 1 ої реального, а один хотїв вступити до 1-ої гімн. та відкинувши, бо за старий. Подав до шк. Ради краєвої. Коли ті 2 перейдуть, то бурєа в другім році ієгнованя може повелічати ся гарним успїхом, бо 14 хлопців вхнула до шкїл середних, а 2 з клєси 6. буде старати ся дістатись на курє приготувлючий до семінарії учительської. Та на жаль Русини повіта чортківського суть байдужні на заходи і працю одиниць в повітовім містечку і не приходять їм цїлком з жадною помочю. Заряд бурєи поробив заходи, щоби вже з сїм роком шкільним можна було прийти до власного дому, але як буде така байдужність в повіті як до тепер, то довершенє діла буде тру-

— Що не даєте собі ніколи пустити блажана в очи.

— Чотири рази так менї стало ся — три рази затуманили мене мужчини а раз жінка.

— Але що то значить в порівняю з тим, кїлько разів вам удало ся.

— То правда, що менї по найбільшій часті удавало ся.

— Ну, то чей може й тепер удасть ся в моїй справі.

— Будьте ласкаві, присуньте собі крісло ближше огню та розповідайте, о що розходить ся.

— То не щоденна справа, яка привела мене сюди.

— Та й в звичайній справі ніхто до мене не звертає ся. Я то вже послїдна інстанція.

— А мимо того сумніваю ся, чи ви при всім своїм досвідї в сїм фаху стрїчались колїсь з темнійшою, з більше запутаною справою як ся, яку маю вам розповісти з моєї родини.

— Зацікавлюєте мене — сказав на то Гольмс; — будьте ласкаві, скажіть нам головні точки від самого початку, відтак буду вже міг розпитувати вас про подробиці, які будуть менї здавати ся найважнійшими.

Молодий мужчина присунув собі крісло ближше і витягнув мокрі ноги до огню та зачав розповідати.

Називаю ся Джон Опеншав, але мої власні відносини, о скілько виджу, мають лиш малу звязь зі страшною історією. То розходить ся о спадщину і длятого мушу трохи дальше взад сягнути, щоби вам пояснити справу: Мій дідо мав двох синів — мого стрія Ілію і мого батька Йосифа. Мій тато мав малу фабрику в Ковентрі, котру збільшив був в тім часі, як настав звичай їздити на колєсі. Він був властителем патенту на „Опеншавскі колєса безпечности“, що приносило ему великі зиски, так що він міг продати свій інтерес та жити із своїх рент.

Мій дядько Ілія вивандрував в молодих лїтах до Америки і став у Флориді плянтатором. Кажуть, що ему дуже добре вело ся. Підчас війни боров ся він в армії Джексона, відтак під Гудом і тоді авансував на полков-

дне. Тому звертаємо ся до всіх людей в повіті з прошенем о матеріальну поміч в наших розпочатім ділі.

— **Огні.** Про огонь в Тустановичах під Бориславом доносять ще що слідує: Займало ся від того, що в закопі „Гуцул“ пущено за скоро прилад вертільний і „бремау“, котрою придержує ся свердел при спусканю, а в наслідок того настав сильний вибух. Один з помічників станув вже був в полуміні, але ему удало ся виратувати, а другий уйшов нещастя лиш ддятого, що перед самим вибухом пішов був по воду. Вертільник Чаввич (не Чавський) згорів на вуголь. Нещасливий походив з під Коросна і був загально поважаним чоловіком. Полив жінку і 3 дітей. Похорон его відбув ся ввєра пополудні при величезнім здвизі народа, а розпука жінки і дітей над гробом нещасливого не дасть ся описати і тронула всіх присутних до глибини душі. З „Гуцула“ перекинув ся огонь на „Вітум I“, а з того знов на „Агату II“. На щасте вітер був лиш слабкий і дув в противну сторону; ддятого скінчило ся лиш на тих 3 закопах. Огонь в „Гуцулі“ і „Агати“ угашено ще вчєра а „Вітум“ ще горить. Загальна шкода виносить звиш 300.000 корон. „Гуцул“, власність Вагмана, Кідлера і Епштайна був, кажуть, асекурований. „Вітум“ належав до Ангєрманна і Махана, а „Агата“ II до Шраєра і сп. — В Настасові, тернопільського повіта вибух огонь дня 8 с. м. в саме полудне і при сильнім вітрі знищив до 3 годин 24 домів і 54 будинків господарських. Загальна шкода виносить 34.920 К., а з того лиш 16 господарств було обезпечених на 14.062 К. Два дома криті цементовою дахівкою не згоріли мимо того, що вікна від спеки в них полукали. Причина сєго огню не звісна. — Вчєрашної ночі вибух огонь в готелі „Францускї“, де займало ся в одній із комнат всїяке лахмате, а від него й солома що вкриває руру від водопроводів. Сторожа пожарна угасила огонь. Підозріного о підпалєне якогось Антона Місєвича, чоловіка із заграниці, арештовано.

— **Про крадіж ордерових дорогоцінностей в Деблінї,** о чім ми сєвог часу обширно доносили, насїла тепєр з Лондону така вість: Коли нестало дорогоцінних окрас до ордера сєв. Патрика в деблінськїм замку, то поліція давала до зрозуміння, що дорогоцінності знайдуть ся. (Пригадуємо, що писатель Конан Дойлє доказував, що дорогоцінності вкрали ірландські народовці і що они небаком їх вернуть). Тепєр же якийсь урядник деблінського замку каже, що велика звїзда і ланцухи того ордера вже знайшли ся. В добре поінформуваних кругах суть того погляду, що дорогоцінності знайшли ся у одного першої класи лихваря, котрий позичає гроші на застави. Дивним дивом поліція не хоче дати ніякого поясненя о станї слїдства в сїй справі. Фактом має бути, що дорогоцінності вичеркнено з урядового спису, т. зв. „лісти детективів“, на котрї бувають записані вкрадені дорогоцінності. Виглядає отже так, як коли-б поліція знала вже, де обертають ся дорогоцінності. В супєречности з тим єсть инша вість з Лондону, після котрої секретар державний для Ірландїї заявив в парламенті, що деблінських дорогоцінностей анї не відшукано, анї їх не відобрано, анї також не викуплено.

— **Сам запалив і сам загасив.** Про незвичайний удар грому доносять з міста Августя в державі Мен (Maine) в Сполучених Дєржавях. Підчас бурі, яка там недавно лютила ся, вдарив грїм в прядільню фабрики бавовняних виробів і запалив там нагромадженнї матеріял, котрий бухнув зараз яєною полумінію. Але з прядільні перекинув ся грїм на руру, яка іде від резервоару з водою на подї будинку до т. зв. дощєвого приладу, котрим на случай потреби можна би пустити воду на цілу прядільню. Грїм слопив кравик, що замикав руру під водою на горі і в одній хвилї маса води залила цілу прядільню так, що не лиш угасла огонь, але й знищила всі запаси і машини, наробивши величезної шкоди.

Т е л е г р а м и.

Відєнь 16 сєрпня. Є. В. Цєсар надав англїйському підсекретарєви державному Гердїнговї велику лєнту ордера Леопольда. Король англїйський надав міністрови справ заграничних бар. Ерєнталєви великий хрєст ордера Вікторїї.

Ішль 16 сєрпня. Король Едвард виїхав нинї о 10 год. перед полуднем до Марїєнбаду. Є. В. Цєсар і Архієпискєп відвели его на дворець, де мимо великого дощу зібрала ся численна публіка працуючи короля оваційно.

Демїц 16 сєрпня. До 7 год. вєчером видобуто 12 трупів і 40 ранених. (Гл. „Новинки“: Вибух динаміту).

Танґєр 16 сєрпня. Приїхало тут з Мазагану 300 Європейців на французскїм кораблі. Они розповідають, що в Мазаганї панує доси спокій. Хоч людність єсть роз'ярена. Ходить чутка, що до міста зближають ся племена і жадають грошїй грозячи в противнім случаю нападом. Дано їм 5000 доларів.

Москва 16 сєрпня. У фабриці Цїндля нароби́в грізний огонь великої шкоди. Страти обчисляють на 560.000 рублів. Причина огню незвісна. Фабрика функціонує дальше.

Пинчів 16 сєрпня. (П. А.) Підчас вправ саперів настав вибух пірокселїни; 1 підофіцер згинув, 4 вояків єсть зраних.

Бельфаст 16 сєрпня. Страйк скінчений. Робітники вернули нинї до роботи. Даючі роботу згодили ся на підвисшенє платні.

Петєрбург 16 сєрпня. З причини небезпечности холєри заряджено майже у всіх губерніях средства савітарні. В Петєрбургї були доси 3 случаї холєри, з тих один закінчив ся смертю. Також з Берєстя литовського доносять о кількох підозріних случаях занедужаня.

Ню-Йорк 16 сєрпня. Генєральний прокуратор Бонапарте заявив, що у Вашингтонї відбуде ся дня 19 с. м. в департаменті справедливости конференція в цілі обговорєня справи укараня верховодів залїзничого трусту в Чикаго.

Ню Йорк 16 сєрпня. Рух телеграфічний поправив ся. Богато телеграфістів вернуло до роботи.

НА ДІСЛАНЕ.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колїсницї до плугів, колеса цілком залїзні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залїзні до садженя і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейза

в Турці під Коломиєю.

Хто хоче скріпити своє здоров'є в пречудній гірській околиці в місцевості Ослави Білі, котра положена від Дєлятина 9 км. і де єсть в місці почта, торговля враз в реставрацію, кругольна крита, куцелі і всякі инші вигоди, а удержанє о мвогє дешєвше як по инших місцевостях кліматичних — нехай жадаєє близької інформациї, котрої удїляє торговля в місці.

К. Петровскїй і Спїлка.

Рух поїздів залїзничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середноєвропейського.

Примїтка. Грубі числа означають доспїшні поїзди; нічні поїзди означєні звїздкою. Нічна пора числїть ся від 6. годин вєчером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40***, **2-31***, **8-55**, **1-30**, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
З Ряшева: 1-10.
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30*.
З Підволочиск (на Підзамчє): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12*.
З Черновець: **12-20***, 5-55*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01*.
З Коломиї, Жидачєва, Потутор: 10-05.
Зї Станиславова: 8-05.
З Рави і Сокала: 7-10, 12-40.
З Яворова: 8-22, 5-00.
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.
Зї Стрия, Тухлі: 3-51.
З Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05***, **12-45***, 3-45*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
До Ряшева: 4-05.
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00*, 11-15*.
До Підволочиск (з Підзамчє): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24*, 11-35*.
До Черновець: **2-51***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40*,
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.
До Рави, Сокала: 6-12, 7-10*.
До Яворова: 6-58, 6-30*.
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
До Коломиї і Жидачєва: 2-35.
До Перемишля, Хирова: 4-05.
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.
До Белзця: 11-05.
До Станиславова, Чорткова, Гусятиня: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 верєснє) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вєчер; (від 5 мая до 29 верєснє в недїлі і рим. кат. сьвята) 1-46 по полудни; (від 1 червнє до 31 сєрпнє в недїлі і рим. кат. сьвята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 верєснє в недїлі і рим. кат. сьвята, а від 1 червнє до 31 сєрпнє що дня) 9-55 вєчер.

З Янова (від 1 мая до 30 верєснє що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вєчер; (від 12 мая до 15 верєснє в недїлі і рим. кат. сьвята) 10-10 вєчер.

Зї Щирця від 26 мая до 15 верєснє в недїлі і рим. кат. сьвята 9-40 вєчер.

З Любїнє від 12 мая до 15 верєснє в недїлі і рим. кат. сьвята 11-50 вєчер.

Зї Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 верєснє) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 верєснє в недїлі і рим. сьвята 12-41 по полудни; (від 1 червнє до 31 сєрпнє в недїлі і рим. сьвята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 верєснє в недїлі і рим. сьвята, а від 1 червнє до 31 сєрпнє що дня) 8-34 вєчер.

До Рави рускої 11-35 в ночи (що недїлі). До Янова (від 1 мая до 30 верєснє що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 верєснє в недїлі і рим. сьвята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 верєснє в недїлі і рим. сьвята).

До Любїнє 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 верєснє в недїлі і рим. сьвята).

За редакцію відповїдає: Адам Крєховецкїй.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Не вільно

крити хат аві гонтами, ані соломою, такий закон ухвалив галицький Сейм, а Найяснійший Пан уже его підписав.

Тому крійте дахи цементовими дахівками, які є найліпші, найтриваліші і найдешевші.

Машина до дахівок продає найдешевше перший руский Комісово-торговельн. Дім в Коломиї,

ул. Костюшка ч. 28.

Пишіть зараз!

Купуйте у своїх!

XXXXXXXXXXXX

Інсерати

приймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовского

Львів, П а с а ж

Гавсмана ч. 9.

XXXXXXXXXXXX

Г о л о в н а

Агенция дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці

краєві і заграничні

продає

Агенция залізниць держ. Ст.

Соколовского,

Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може

приймати оголошення виключно лиш ся агенция.